

## Tisztelt Intézményvezető!

A Menhely Alapítvány 2013. október 1-én indította el „A Hajléktalan Emberek esélyegyenlőségéért” című programját az EGT/Norvég Civil Támogatási Alaptól nyert támogatás segítségével. Programunk célja, hogy elősegítsük a hajléktalan emberek esélyegyenlőségét, csökkentjük a többségi társadalom velük szembeni előítéleteit. Két programelemünk – a „Hajléktalanok Jogvédő Fóruma” és az „Első Kézből a Hajléktalanságról” – két különböző módon, egymás hatását erősítve igyekszik elérni ugyanazt a célt: hogy a hajléktalan emberek a társadalom egyenrangú, elfogadott tagjai, állampolgárai lehessenek.

Pályázatunkban vállaltuk, hogy a hajléktalan embereket közvetlenül segítő tevékenységeinken túl a számukra szolgáltatást nyújtó szervezeteket illetve a hajléktalan emberekkel foglalkozó civileket is segítjük abban, hogy saját maguk is hasonló programokat indíthassanak, átadjuk számukra a Menhely Alapítvány jogvédelemmel, előítélet-csökkentéssel foglalkozó projektjeinek évtizedes tapasztalatait.

A program nyújtotta forrás segítségével a formálisan csatlakozó szervezetek számára különféle támogatásokat tudunk nyújtani annak érdekében, hogy sikeresen felépíthessék és elindíthassák saját szolgáltatásaikat, programjaikat: például folyamatos tanácsadás, helyszíni látogatások, vagy a képzési alkalmakra és a rendszeres konzultációkra utazási költségtérítés. A mellékelt megállapodás mintánk egy része a csatlakozás általános feltételeit tartalmazza, míg a mellékletét képező – a formális együttműködés kezdetekor közösen kitöltendő – részletes együttműködési lehetőségeket minden szervezettel a szervezet igényeihez igazítva egyeztetjük.

A program keretében csatlakozásra kérjük az Önök intézményét! Kérjük, hogy tekintse át a mellékelt megállapodás mintát, és csatlakozási szándékát jelezze felénk legkésőbb 2014. május 31-ig a [3e@menhely.hu](mailto:3e@menhely.hu) címen. Amennyiben kérdése adódna a csatlakozással kapcsolatban, kérjük, keresse a program szakmai vezetőit.

2014. május 9.

Tisztelettel:

Gurály Zoltán és Kepe Róbert  
szakmai vezetők